

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线: 6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

市委常委会会议暨市委理论中心组党史学习教育专题学习会昨召开 高质量高标准推进山海协作 加快形成共同富裕标志性成果

本报讯(首席记者 项乐茹)昨日下午,市委常委会会议暨市委理论中心组党史学习教育专题学习会召开,传达学习近期中央、省委重要会议和讲话精神,研究部署我市贯彻落实意见。市委书记麻胜聪主持会议。会议传达学习习近平总书记在中央政治局第三十一次集体学习时的重要讲话精神等,指出习近平总书记的重要讲话,为深入开展党史学习教育、推进社会主义现代化事业指明了方向、提供了遵循。要认真学习领会习近平总书记重要讲话的丰富内涵,进一步坚定信仰信念、强化使命担当,凝聚起率先探路共同富裕、高水平打造“青春都市·幸福瑞安”、争当社会主义现代化先行标兵的强大精神力量。会议强调,要强化思想引领,坚持常学常新、领导带头、全员发动,充分认识用好红色资源、弘扬红色精神的

重大意义,从红色信仰中汲取强大的精神力量,切实把习近平总书记重要讲话精神学习好贯彻好;传承红色基因,保护好挖掘好传承好红色设施、红色文化、红色精神,加快实施瑞安烈士陵园等设施改造提升工程,讲好瑞安红色文化历史故事,大力开展红色精神进社区、进校园系列活动,切实把红色资源保护好运用好。会议传达学习全省山区26县跨越式高质量发展暨山海协作工程推进会精神及省委副书记、省长郑栅洁在温州调研时的讲话精神,指出要深入学习贯彻省委领导重要讲话精神,全面落实省委有关决策部署,结合瑞安实际,加快形成一批共同富裕的标志性成果,全力打造高质量发展建设共同富裕示范区的“最佳实践”。会议强调,要做好“山”与“海”的联结文章,推动真金白银投出效益、产

业平台结出成果、宣传工作形成影响,高质量高标准推进山海协作工作;做好“城”与“乡”的统筹文章,做强美丽经济,深化改革赋能,优化公共服务,推进城乡一体化发展;做好“东”与“西”的携手文章,推进交通互通、资源互通、人才互通,不断缩小我市东西部差异。会议审议了《扛起初心使命担当弘扬伟大建党精神 争当高质量发展建设共同富裕示范区先行标兵——在市委十四届十一次全体(扩大)会议上的报告(送审稿)》《瑞安争当高质量发展

建设共同富裕示范区先行标兵的行动方案(2021-2025年)(送审稿)》《中共瑞安市委关于全面提升文化软实力 高水平推进文化瑞安建设的决定(征求意见稿)》等文本,征求老干部意见与建议。市领导邵德鹏、林蔓等参加会议。我市今日准备召开市委十四届十一次全体(扩大)会议。此次全会主要任务是,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,全面落实省委十四届九次全会、温州市委十二届十二次全会精神,总结上半年工作,部署下一阶段任务,讨论审议《瑞安争当高质量发展建设共同富裕示范区先行标兵的行动方案》《关于全面提升文化软实力 高水平推进文化瑞安建设的决定》,动员全市上下忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”,锚定“五大新方位”,开创“八大新气象”,以率先探路共同富裕的奋进姿态,在新的赶考之路上勇扛使命、勇闯新路、勇立潮头,高水平打造“青春都市·幸福瑞安”、争当社会主义现代化先行标兵。座谈会上,老同志们畅所欲言、各抒己见,结合实际谈体会、说感想。大家纷纷“点赞”《报告》《方案》《决定》和今年以来的工作成绩,并围绕共同富裕、乡村振兴、教育发展、一老一小、垃圾分类、文化建设等多个领域和方面,积极建言献策。麻胜聪认真记录老同志的发言,不时就大家关心的问题予以解答,与大家一同探讨交流,并代表市委、市政府向老干部们表示感谢。他说,大家提出的意见建议着眼长远且很有针对性,深受鼓舞、很有启发。市委将认真梳理、研究大家的意见建议,吸纳到《报告》《方案》《决定》中,落实到今后工作中去。老干部们党性修养强、阅历丰富、威望高,是推动瑞安改革发展的宝贵财富。希望老干部们一如既往地关心支持市委、市政府的工作,继续发挥优势,积极出谋划策,共同把瑞安各项事业做得更好。又讯 7月26日,市委召开党外人士座谈会,听取党外人士意见。与会的各民主党派、工商联、无党派人士代表纷纷结合各自实际,提出了许多意见和建议。市委副书记、政法委书记胡立左主持会议,并指出,市委将认真研究、充分吸纳、推进落实大家的意见和建议。希望党外人士充分发挥人才荟萃、智力密集的优势,一如既往地围绕中心、服务大局、认真履职,推动人心凝聚、力量汇聚,为瑞安争当高质量发展建设共同富裕示范区先行标兵作出新的贡献。市领导项金敏等参加座谈会。



逐梦青春 创业瑞安

中国·瑞安第三届创新创业大赛圆满落幕 成长组冠军获30万元创业大奖

本报讯(记者 黄丽云/文 王鹏洲/图)昨日,中国·瑞安第三届创新创业大赛总决赛在瑞安东新科创园展开巅峰对决。20个总决赛项目进行激烈比拼,最终“5G高频LCP膜材料产业化”项目问鼎成长组冠军,获30万元创业大奖;“丙酮智造-丙酮酸家族绿色生产最优解”项目获得初创组冠军,获8万元创业大奖。此次大赛由市委、市政府主办,市科技局承办。大赛自今年5月底启动报名后,共收到109个项目。其中成长组和初创组各有10个项目“过五关斩六将”脱颖而出,历经初赛、复赛等环节,最终进入决赛赛场。决赛评审团大咖云集,同济大学汽车学院发动机节能与排放控制研究所所长、瑞安市科委委员倪计民,普华资本管理合伙人蒋纯,浙江浙科投资管理有限公司合伙人、副总经理王合军,隐领投资创始合伙人廖俊,温州市科技信息研究院研究员杨洁,云水资本合伙人吴魁训,原质资本投资总监陈立君7位业内专家“坐镇”决赛现场。决赛以“10+5”创业路演模式(10分钟项目路演,现场5分钟答辩)进行,



导师现场打分,决出奖项。入围决赛的项目角逐激烈,选手在铆足劲路演的同时,还得接受评审团的犀利点评与提问。最终,成长组项目“5G高频LCP膜材料产业化”凭借较强创新性和实用性一举夺冠,获得30万元奖金,项目“朝生生物——开启牙槽缺损修复新纪元”“智慧排水管网信息管理系统”获得二等奖,项目“半导体产业的配套一半导体石英”“赛博云电池管理系统服务商”“智慧科技大数据平台”获得

三等奖,项目“城市地下给排水管网排查清淤自主式机器人”“EMIS能源大师”“智慧农林监测控制系统”“水平衡信息化建设”获得优胜奖。初创组一等奖则由项目“丙酮智造-丙酮酸家族绿色生产最优解”获得,项目“脊享+13型精准治疗仪——28天逆转椎间盘突出新希望”“丝路门户跨境电商”“沃特净:全球领先的混合电容去离子海水淡化工艺装备”获得二等奖,项目“工会宝-菜朋”“汽车零部件智能制造系统”“一影智慧医

疗——AI影像个体化精准评估脑卒中预后风险”“电致变色节能玻璃应用及产业化”“斛压高手——中西医结合治疗高血压原研药物”“可连续制备功能薄膜材料”获得三等奖。评委蒋纯在比赛最后总结说:“作为一名创业者,要知道新的创新点在哪里。在新经济形势下,创新点必须立足于发展实体经济这一坚实基础。”他很高兴看到此次比赛中许多项目是高校科研成果的转化,是实实在在做实业的项目。他还表示,创新创业大赛活动仅仅是一次比赛,对于选手们来说,真正的赛场是市场,是瑞安这片热土,看谁能真正为瑞安经济发展做出贡献。据悉,此次大赛的获奖团队还将获得优先享受我市创新创业政策和企业培育的配套支持。获得大赛一、二、三等奖的项目,在我市注册成立实体企业且注册登记时满半年、未滿3年的,可申请市科技创新种子资金资助,最高可获50万元资助;获得大赛一、二、三等奖的成长组项目,在我市落地转化的,可优先享受资金补助、用地(厂房)、孵化器(创业园)入驻及租金减免等相关扶持政策。

市委昨日召开老干部、党外人士座谈会 征求市委十四届十一次全会报告意见

本报讯(首席记者 严小章 通讯员 陈卓奇)昨日上午,市委书记麻胜聪主持召开老干部座谈会,就《中共瑞安市委十四届十一次全会报告(征求意见稿)》《瑞安争当高质量发展建设共同富裕示范区先行标兵的行动方案(2021-2025年)(征求意见稿)》《中共瑞安市委关于全面提升文化软实力 高水平推进文化瑞安建设的决定(征求意见稿)》等文本,征求老干部意见与建议。市领导邵德鹏、林蔓等参加会议。我市今日准备召开市委十四届十一次全体(扩大)会议。此次全会主要任务是,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,全面落实省委十四届九次全会、温州市委十二届十二次全会精神,总结上半年工作,部署下一阶段任务,讨论审议《瑞安争当高质量发展建设共同富裕示范区先行标兵的行动方案》《关于全面提升文化软实力 高水平推进文化瑞安建设的决定》,动员全市上下忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”,锚定“五大新方位”,开创“八大新气象”,以率先探路共同富裕的奋进姿态,在新的赶考之路上勇扛使命、勇闯新路、勇立潮头,高水平打造“青春都市·幸福瑞安”、争当社会主义现代化先行标兵。座谈会上,老同志们畅所欲言、各抒己见,结合实际谈体会、说感想。大家纷纷“点赞”《报告》《方案》《决定》和今年以来的工作成绩,并围绕共同富裕、乡村振兴、教育发展、一老一小、垃圾分类、文化建设等多个领域和方面,积极建言献策。麻胜聪认真记录老同志的发言,不时就大家关心的问题予以解答,与大家一同探讨交流,并代表市委、市政府向老干部们表示感谢。他说,大家提出的意见建议着眼长远且很有针对性,深受鼓舞、很有启发。市委将认真梳理、研究大家的意见建议,吸纳到《报告》《方案》《决定》中,落实到今后工作中去。老干部们党性修养强、阅历丰富、威望高,是推动瑞安改革发展的宝贵财富。希望老干部们一如既往地关心支持市委、市政府的工作,继续发挥优势,积极出谋划策,共同把瑞安各项事业做得更好。又讯 7月26日,市委召开党外人士座谈会,听取党外人士意见。与会的各民主党派、工商联、无党派人士代表纷纷结合各自实际,提出了许多意见和建议。市委副书记、政法委书记胡立左主持会议,并指出,市委将认真研究、充分吸纳、推进落实大家的意见和建议。希望党外人士充分发挥人才荟萃、智力密集的优势,一如既往地围绕中心、服务大局、认真履职,推动人心凝聚、力量汇聚,为瑞安争当高质量发展建设共同富裕示范区先行标兵作出新的贡献。市领导项金敏等参加座谈会。

“五星好评”送大奖

快来为瑞安幸福城市助力

本报讯(记者 林翔翔)今年,我市入围“2021中国最具幸福城市”候选名单,目前调查推选活动正在进行中,这份调查问卷将成为推选活动的重要参考。快来为瑞安打个“五星好评”,还有大奖可以抱回家!网络问卷调查于7月9日至9月9日开展,关注微信公众号“瞭望东方周刊”,在菜单里找到“幸福城市”,接着点击“幸福城市问卷调查”进入活动页面,填写个人信息后为瑞安勾选

“五分非常同意”,最后提交问卷。投票成功后,大家可参与抽奖活动,将有机会获得丰厚礼品。参与抽奖流程:点击微信公众号“瑞安发布”菜单进入“抽奖登记”页面,完成抽奖信息登记(若为单位职工,需选择自己所在的单位),随后上传个人资料截图和投票结果截图并提交抽奖。奖品有一等奖5名,送小牛电动车一辆;二等奖50名,小米家电一件;三等奖5000名,送10元话费。更有锦鲤

大奖,包括小牛电动车一辆、瑞安精品民宿一晚、瑞安国际自助晚餐4份、价值1000元的小米家电礼包、100元手机话费。据悉,中国最具幸福城市调查推选活动经新华社批准,由《瞭望东方周刊》和瞭望智库联合举办,自2007年至今已连续成功举办到第15年,累计超过10亿人次参与调查,是中国目前最具影响力的城市调查推选活动。

瑞安经济开发区 “十大百亿”标志性项目明日集中开竣工 涉及45个项目总投资205亿元

>>>详见4-5版

导读

为强军奉献青春 为家乡增光添彩
158名瑞籍军人
荣登“八一光荣榜”

第2版

刚性执法 柔性服务
我市全力推进
文明养犬工作

第3版

本版责编 郑拥拥 编辑 林翔翔

幸福城市 我为瑞安打五星
快来为瑞安投票助力
赢取大礼吧!

丰厚奖品等你来拿

一等奖	二等奖	三等奖
小牛电动车 (5名)	小米家电 (50名)	10元话费 (5000名)

抽奖大奖
小牛电动车 x 1辆 瑞安精品民宿 x 1晚
瑞安国际自助晚餐 x 4份 100元手机话费 x 1份
价值1000元小米家电礼包 x 1份 (1名)